

编者按:

家,是社会的细胞,是人们敞开心扉的温暖港湾,是社会和谐的坚定基石。千千万万个家庭的家风好,社会风气才会好;千千万万个家庭和谐,才能实现全社会的和谐。目前,全国妇联正在开展寻找“最美家庭”活动,我市也在积极行动中。

为寻找融化人心的温暖家庭,寻觅感动你我的家庭故事,从今日起,本报将推出“寻找‘最美家庭’展现文明风采”栏目,议一议家风家训家规,晒一晒家庭幸福生活,讲一讲家庭和谐故事,展一展家庭文明风采,秀一秀家庭未来梦想,让我们共同感受“最美家庭”幸福的秘诀、温馨的源泉,同时在寻找“最美家庭”过程中传承家庭美德,传递社会幸福感,弘扬社会正能量。

忠厚传家远 家和万事兴

记者 窦娜 实习生 谢瑶



幸福之家的女主人名叫王喜灵,今年54岁,2008年由于企业体制改革而内退,离开了自己热爱并为之奋斗30多年的建筑工程岗位。但她内退后还没休息几天,就应聘于场建筑公司,负责工程项目的施工建设及管理工作。2010年8月,奥德燃气集团进驻黄泛区农场,经人推荐,王喜灵来到奥德燃气集团工作。四年来,农场的民心工程新型能源——天然气工程由进驻到设立再到正常的运营,王喜灵付出了艰辛的努力,在农场的燃气发展史上留下了不可磨灭的业绩。

王喜灵一家五口人,上有两位年过八旬的母亲,下有一个在外地工作的女儿。尽管夫妻两人工作都很繁忙,王喜灵还是坚持把双方的母亲接到家中颐养天年。夫妻两人对老人十分尊敬和孝顺,不仅在生活上予以照顾,家中大事小情也征询她们意见,使她们觉得在家

里有地位、受尊重,因此两位老人每天都乐呵呵的。

常言道,忠孝不能两全。虽然王喜灵的爱人侯肖华在公安战线上工作,但他把工作和家庭生活处理得井井有条,真正做到了工作、家庭两不误,并先后荣获“河南省优秀人民警察”、“周口地区五一劳动奖章先进个人”、“优秀党务工作者”等称号。牵手相伴三十载,王喜灵夫妇没有花前月下的浪漫,有的只是相互的理解、包容,以及对家庭、双方家人的默默付出与担当。为了让妻子多休息,体贴的侯肖华下班回家后总是帮助妻子打扫卫生,准备饭菜。

每逢春节,双方老人的9个子女都会从天南海北齐聚到王喜灵的家中,忙得像陀螺一样的她从无怨言,并把双方兄弟姐妹的生活安排得井井有条。在这个拥有几十口人的大家庭里,子女尊重长辈,长辈爱护子女,几十口的家人聚

在一起,膝下承欢,尽享天伦之乐,共同营造了一个温馨、和谐、向上的文明家庭。2013年,这个令人羡慕的幸福之家被黄泛区农场推荐为市“五好文明家庭”。

为了便于家人沟通交流,王喜灵的女儿创建了一个微信群,群名为《幸福一家人》。在这里,家庭成员谈人生、话梦想、说未来、唠家常,创造了幸福一家人的和谐氛围。

幸福是洋溢在脸上的温暖笑容,幸福是荡漾在心间的暖意,幸福是家人间的互相扶持、相互关爱的美意。一个幸福、快乐、和谐的家庭需要每个家庭成员共同努力,只有每个人都拥有一份理解、包容,人人奉献一点爱,家才会更温暖,社会才会更和谐。王喜灵一家的实际行动正是对文明和谐家庭的最好诠释,祝愿这个平凡的幸福之家,沐浴在微笑与幸福中,一路前行。

在黄泛区农场,提起王喜灵一家,那可是人人都羡慕的幸福之家。在这个幸福之家里,家庭成员以夫妻和睦、长幼互亲传承了中华民族的家庭美德,奏响了文明家庭的和谐乐章。



“多亏了志愿者服务站的工作人员,及时帮我处理了伤口,真是太感谢他们了。”日前,在体育场打球的市民李科不慎摔倒受伤,体育中心医疗志愿者帮他对他伤口进行消毒并包扎之后,他感激地说。

2013年8月1日,在市文明办的指导下,市体育中心成立四个志愿服务站。市体育中心志愿服务站秉承“助人为乐、提升自我”的服务理念和“爱心献社会、真情暖人心”原则,结合市体育中心特点,在以体育

系统在职职工为志愿者的基础上,组织周口幼儿师范学校学生、周口师范学院学生等成立了志愿服务团队,开展应急充电、应急气筒充气、应急雨伞服务、健身引导、指路问路、应急伤情包扎等便民志愿服务项目,有效推动了全民健身运动的普及发展,塑造了志愿者良好形象,为创建文明城市做出了积极贡献。2013年,市体育中心志愿者服务团队被市文明办评为全市文明使者志愿服务工作先进单位。

爱心献社会 真情暖人心

——记市体育中心志愿者服务团队

记者 李一 通讯员 任宏阳

2014年1月,市体育中心志愿者团队开展“体育进万家”活动,组织专业体育指导志愿者走进社区,教授网球、太极拳等市民喜爱的运动项目,让体育健身在基层社区、基层组织中得到进一步发展。3月28日,在“苏鲁豫皖老年人门球赛”上,市体育中心医疗服务志愿者为前来比赛的老年人提供基础的医疗服务,开展血压监测、日常用药、急救药品等医疗服务项目;在周末、节假日期间,组织专业的健身指导志愿者,为前来健

身的人员提供科学、专业的健身指导;为来休闲娱乐的群众提供茶水、气筒等便民服务……市体育中心志愿服务站建成以来,开展了一系列细致入微的志愿服务工作,累计为来中心健身、观赛的群众提供志愿服务数十万人次、应急救助近百次,受到了社会各界的广泛好评。

“志愿服务是一种送人玫瑰、手留余香的活动,我们志愿者希望通过自身力量,给他人提供最贴心的服务。”医疗志愿者王坤如是说。

零距离探析如诗如画的生活大城

周口碧桂园 建全城至美的园林生活城

【引言】3月22日,千亿房企、地产10强之称的碧桂园,在河南首个项目——周口碧桂园,于万众瞩目中揭开了神秘面纱。据小编了解,当天示范区到访人数近万人,可谓是万人空巷。到场客户也均被有“造园专家”美誉的碧桂园大师手笔造园实景所震撼,60000m²实景园林,林、乔、灌、花、雕塑小品、画架陶艺、喷泉、水池点缀,无论是从园林规模还是细节处理,无不体现建造者的用心。

90年代人们买房最关心的是面积,到了2000年以后,买房最关心的是功能。随着近几年生活质量的不断提高,消费习惯的不断改变,对于购房者而言,宽敞和舒适已经成为最基本的要求,越来越多的人开始关注融入自然和谐的生态环境,以及自成一体的生活配套,而这也成为所有购房者追求的理想生活地。

耗资千万平地立体造园

逾60000²实景打造,中原未曾有

园林品质的高低,直接影响着一个项目的品位和档次。在国内,即便对于同列地产前十的大型开发商而言,出于对施工周期、施工难度及项目成本的考量,平地造景是其普遍采用的园林设计方式。

周口碧桂园占据城市绝佳自然生态之地,北依2500亩文昌生态公园,未来更有5000亩平原水库,南临3500米沙颍河一线水景,碧水环绕,恣意盎然,罕有的栖息养生所;而作为有“造园专家”称号的碧桂园,自然不能“浪费”如此美景之地;凭借超大规模、超快速度和自有园林设计公司,周口碧桂园自然要树立全城乃至中原园林品质标杆;逾4000万园林景观打造,超800万灯光亮化,更甄选名贵树种如银杏、玉兰等全冠移植进社区;同时为使社区景观具有层次感,更耗费大量人力、物力平地造坡,营造林、乔、灌、花依地势精心布置的六重立体景观体验。

社区内山石水系、园林小品点缀,

深夜施工扰民

川汇区王先生(158XXXXXXXX):我家住在八一路桥南基建设公司附近,在基建设公司院内有一在建住宅楼,施工队每晚十点左右开始干活,能到凌晨三四点,还有卡车来回过,这影响了我的正常休息,希望有关部门加强监管。记者李一整理



广告